

**Доктор Роберт А. Петерсон, Святой Дух и
единение
со Христом, Сессия 19, Единение со Христом и
библейская история: вечность в прошлом,
творение, падение, воплощение, дело Христа и
новое творение**

© 2024 Роберт Петерсон и Тед Хильдебрандт

Это доктор Роберт Петерсон в своем учении о Святом Духе и единении со Христом. Это сессия 19, Единение со Христом и библейская история: Вечность в прошлом, Творение, Падение, Воплощение, Работа Христа и Новое Творение.

Мы готовы говорить о единении со Христом и библейской истории. Мы заложили основу для единения со Христом в Ветхом Завете, синоптических Евангелиях и книге Деяний. Затем мы исследовали единение со Христом в Евангелии от Иоанна, а затем, на протяжении многих лекций, единение со Христом в Павле, который является венцом этого учения.

Пришло время сделать шаг назад и взглянуть на всю Библейскую историю и на то, чему она учит о единении со Христом. Я просто кратко прочитаю заголовки, поскольку я немного занимался ими в прошлой лекции. Единение и Вечность Прошлого, Единение и Творение, Единение и Падение, Единение и Воплощение, Единение и Спасительное Дело Христа, Единение и Новое Творение.

Единение и Вечность Прошлого. Как мы видели, два отрывка из Павла учат, что Бог избрал свой народ для спасения до творения. Ефесянам 1:3 и 4, Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, благословивший нас во Христе всяким духовным благословением на небесах, так как Он избрал нас в Нем прежде создания мира, чтобы мы были святы и непорочны пред Ним.

И затем 2 Тимофею 1:8 и 9, Не стыдись свидетельства Господа нашего, ни меня, узника Его, но страдай за благовествование силою Бога, спасшего нас и призвавшего званием святым, не по делам нашим, но по Своему изволению и благодати, которую Он даровал нам во Христе Иисусе прежде вековых времен. 2 Тимофею 1:8 и 9. В первом отрывке Павел учит, что до творения Бог избрал спасти грешников с целью окончательного освящения. Во втором апостол призывает Тимофея быть духовно смелым среди страданий, указывая ему на силу Божию.

Бог спасает нас и призывает нас к настоящему освящению. Мы спасаемся не нашими действиями, а Божьим замыслом, планом и благодатью; Его благоволение даровано за наши заслуги. И подобно тому, что сказал Павел в Послании к Ефессянам 1:4, эта благодать была дарована нам, цитата, прежде начала веков, буквально до вечных веков.

2 Тимофею 1 :9. Примечательно, что в двух отрывках, где Павел учит, что божественное избрание было вечным, он также учит, что оно было во Христе, так как Он избрал нас в Нем прежде создания мира, Ефессянам 1:4. Бог спас нас не по нашим делам, но по Своему собственному замыслу и благодати, которые Он дал нам во Христе Иисусе прежде начала веков. Как нам следует понимать эти два необычных использования распространенной фразы Павла, во Христе? Существует по крайней мере три подхода к пониманию слов Бог избрал нас в Нем прежде создания мира. Первый подход выдвигают ученые-арминиане, к которым я испытываю большое уважение и которых я принимаю как братьев во Христе, которые понимают во Христе как указание на условие спасения, которому люди должны соответствовать.

Джек Коттрелл придерживается этого подхода. Бог заранее знает, выполнит ли человек условие спасения, которое он суверенно наложил. Основное и всеобъемлющее условие — находится ли человек во Христе, а именно, вступил ли он в спасительный союз со Христом, посредством которого он разделяет все преимущества искупительного дела Христа.

Вот в чем смысл Послания к Ефессянам 1:4, где говорится, что Он избрал нас в Нем, во Христе. Второй подход, также используемый арминианами, заключается в том, чтобы понимать слова Павла так, что Бог в первую очередь избрал Христа, а во вторую — людей для спасения; а именно тех, кого Он предвидел и которые поверят во Христа. Джерри Уоллс и Джозеф Д'Анджело придерживаются этого подхода.

Сам Иисус — избранный, predetermined. Всякий раз, когда кто-то включается в него по благодати через веру, он начинает разделять особый статус Иисуса как избранного Богом. Этот взгляд на избрание должен полностью, наиболее полно учитывать корпоративную природу избрания, решающую роль веры и всеобъемлющую надежность того, что Бог приводит людей к их предначертанному концу.

Условное избрание Джека Коттрелла было в книге *Grace Unlimited* под редакцией Кларка Пиннока. Джерри Уоллс и Джозеф Д'Анджело написали *Why I Am Not a Calvinist*, и я могу добавить, что мой бывший коллега Майкл Уильямс и я написали сопутствующий том *Why I Am Not an Arminian*. Мы не спорим друг с другом, и на самом деле мы относимся друг к другу довольно хорошо.

Это действительно хорошо. Но если вы хотите получить разные точки зрения, *Why I Am Not a Calvinist* Уоллса и Д'Анджело, *Why I Am Not an Arminian* Петерсона и Уильямса, InterVarsity Press, вы получите картину, если сделаете это. Прежде чем представить третий подход, я раскритикую первые два.

Первая точка зрения ошибочна, потому что когда Павел пишет, что Он избрал нас в нем прежде создания мира, он не упоминает условие, которому должны соответствовать грешники, чтобы быть избранными Богом. Слова Павла не говорят о каком-либо человеческом ответе. Они говорят о суверенном плане Бога. Коттрелл и другие верующие арминиане видят в словах апостолов предвиденную веру, пытаюсь согласовать свой взгляд на условное избрание со словами Павла.

Более того, второй подход также терпит неудачу, вчитывая идеи в Павла. Бог действительно избрал Христа, чтобы он был богочеловеческим искупителем, но это не то, о чем Павел говорит в Послании к Ефесянам 1. Вместо этого Павел учит, что Бог избрал нас в нем. В стихе 4 не говорится о решающей роли веры.

Они вкладывают в отрывок идею, что «всякий раз, когда кто-то включен в него по благодати через веру, он становится соучастником особого статуса Иисуса как избранного Богом». Вместо этого отрывок подчеркивает решающую роль Божьего суверенитета и благодати. Я использую третий подход к словам Павла в Послании к Ефесянам 1:3 и 4. Как мы видели ранее, апостол часто использует во Христе, в нем и синонимы для обозначения союза со Христом.

Чем обычное использование Павлом *in Christ*, относящееся к союзу с ним, отличается от его использования в контексте довременного избрания? Разница временная. Павел почти всегда говорит о людях, которые присоединяются к Христу в истории. Но в Ефесянам 1:4 и 2 Тимофею 1:9 он говорит об избрании Христу во Христе.

Он говорит об избрании во Христе до сотворения. В этих двух местах «во Христе» не указывает на фактическое единение, потому что мы не существовали до сотворения. Скорее, Павел говорит о суверенном плане Бога объединить нас со Христом.

Таким образом, когда Павел пишет, что он избрал нас в нем прежде создания мира, он имеет в виду, что до творения Бог по своей собственной воле и любви избрал спасти свой народ, а также запланировал средства для его спасения. Он запланировал привести их в духовный союз со своим Сыном и всеми его духовными благами. 2 Тимофею 1:9, то же самое относится и к 2 Тимофею 1:9. Мы избавлены от наших грехов не благодаря нашим делам, но благодаря его собственному замыслу и благодати.

Обратите внимание, что этот текст не делает избрание Богом своего народа зависящим от реакции людей на Евангелие. Он явно отрицает, что наши усилия могут спасти нас, и вместо этого фокусируется на Боге, который дарует спасение из-за Его собственного замысла и благодати, то есть Его суверенной воли и сострадания. Когда Павел говорит, что благодать была дарована нам во Христе Иисусе до начала веков, он имеет в виду, что милостивый выбор нас Богом в вечности включал Его план соединить нас со Своим Сыном, чтобы мы испытали спасение.

Спасительная благодать непременно придет к избранному народу Божьему благодаря суверенному и милостивому плану Бога. Эти два отрывка учат, что союз был далеко не запоздалой мыслью со стороны Бога. Удивительно, но даже его выбор грешников до сотворения включал союз со Христом.

Когда Бог избрал грешников для спасения, он также избрал объединить их со Христом, чтобы они испытали спасение. То есть, он запланировал послать своего Сына в воплощении, чтобы тот прожил безгрешную жизнь, умер, воскрес и излил Духа в Пятидесятницу. Дух применил бы спасение, которое совершил Иисус, духовно соединив нас со Христом.

Итак, Отец избрал нас во Христе и даровал нам благодать во Христе Иисусе прежде начала веков. Союз и творение Союз со Христом, запланированный от вечности, происходит во времени. Святой Дух эффективно объединяет верующих грешников со Христом в спасении.

По благодати через веру он соединяет их с Сыном Божьим. Но перейти сразу от избрания к вере во Христа, к союзу веры с ним, значит пропустить три существенных шага в истории. Двигаясь назад, Пятидесятница, Воплощение и сотворение человечества по образу Божьему являются необходимыми предпосылками для союза со Христом.

Во-первых, излияние Христа Святого Духа в Пятидесятницу было необходимо для того, чтобы Дух объединил грешников со Христом.

Во-вторых, Воплощение Вечного Сына, Его становление единым с нами в нашей человечности, было необходимо для осуществления Им нашего спасения, включая смерть, воскресение и дарование Духа. Это также необходимо для установления братства между Ним и нами, чтобы мы могли соединиться с Ним духовно.

В-третьих, сотворение человека по образу и подобию Бога, установившее совместимость между нами и ним, было необходимо для того, чтобы мы присоединились к Христу. Это наше текущее занятие. Итак, мы говорим, что

следующие три шага в истории — это сотворение, Воплощение и Пятидесятница.

Давайте рассмотрим их по одному. Образ Божий. Союз со Христом основывается на факте особого творения человека Богом.

Хотя как создания, мы очень отличаемся от Бога в важных аспектах, как носители его образа, мы подобны ему. Роберт Летем лаконичен. Цитата: Союз со Христом покоится на основе сотворения мужчины и женщины, чтобы быть совместимыми с Богом.

Закреть цитату. Летам, *Союз со Христом в Писании, Истории и Теологии*. Это следствие того, что мы уподобились Богу.

В Бытии записано, что Бог сказал: Сотворим человека по образу Нашему, по подобию Нашему. И да владычествуют он над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле. Итак, сотворил Бог человека по образу Своему.

По образу Своему сотворил Он их, мужчину и женщину, сотворил их. Бытие 1:26, 27. Образ Божий в мужчинах и женщинах как Божьих созданиях неуловим.

Кажется, что задействовано много элементов, включая нашу структуру, наши роли и нашу способность к отношениям. Именно этот последний элемент сейчас нас и беспокоит. Снова цитируя Летема, поскольку люди были созданы по образу Бога, они были созданы для общения с Богом, чтобы управлять творением Бога от его имени.

Закреть цитату. Бог создал нас для Себя и в общении с Собой. Адам и Ева были созданы не как грешники и не как невинные существа, что не есть добро или зло, но как святые существа в общении со Святым Богом.

Чтобы оценить, что Бог сделал нас совместимыми с Собой и для общения с Ним, важно подчеркнуть огромные различия между Богом и нами. Исаия 40:22. Он есть Тот, Кто восседает над кругом земли, а ее обитатели — как саранча.

Исаия 40:22. И затем 28. Господь есть Бог вечный, сотворивший концы земли.

Исаия 57:15. Он есть Тот, Кто высок и превознесён, Кто обитает в вечности, чьё имя свято. Исаия 57:15.

По сравнению с ним, цитата, все народы, нет ничего перед ним. Он считает их меньше, чем ничто, пустотой. Исаия 40:17.

Снова и снова Господь говорит: Я Господь, нет другого. Исаия 45:5, 6, 18 и многие другие. Удивительно, но хотя между великим Богом и нами существует такая большая пропасть, он создал нас по своему образу.

И таким образом, мы похожи на него в важных отношениях. Филип Хьюз объясняет в своей книге истинный образ, происхождение и судьбу человека во Христе. Цитата, знание того, что бытие Бога по сути и вечно лично, действительно является особым моментом для нашей темы.

Создавая человека, Бог создал личное существо, которое, в манере, невозможной для других одушевленных существ, способно к личному общению и личному ответу своему создателю. Тот факт, что человек есть личность, от Личности с большой буквы П, человек есть личность, маленькая п, от Личности с большой буквы П, объясняет его способность взаимодействовать как личность с большой буквы П Личность. Христос, истинный образ.

Возможно, некоторые были удивлены, увидев, что даже вечное избрание Бога включало Христа. Мы были избраны в нем, и нам дана благодать в нем. Но не должно удивлять, что, размышляя о человечестве, созданном по образу Божьему, мы обращаем свое внимание на Христа, истинный образ Бога.

Ибо Павел говорит, что Христос есть образ Бога, 2 Коринфянам 4:4. Образ Бога невидимого, Колоссянам 1, 15. Фактически, Христос как образ Бога образует мост между людьми, созданными по подобию Бога, и воплощением Христа. Христос как образ помогает нам понять человечество как носителей образа.

Пусть они объяснят. В Бытии говорится, что мужчина и его жена были созданы по образу Божию. Образ Божий для нас одинаков, отождествляется.

Образ Бога из Бытия определен для нас в Новом Завете. Павел указывает, что именно Христос есть образ Бога. 2 Коринфянам 4:4, Колоссянам 1:15.

По мысли Павла, Христос как второй Адам есть образ Божий. Адам был создан во Христе, а затем пал из этого состояния. Но теперь, в благодати, мы обновляемся в образе Божьем, во Христе, втором Адаме, и, таким образом, в знании, праведности и святости.

Образ Божий в человечестве ставит нас под Бога и над другими созданиями и в то же время делает нас совместимыми, я говорю благоговейно, с самим Богом. То, что Христос есть истинный образ Божий, означает, что мы были созданы как Христос в начале, как объясняет Хьюз. Только человек имеет сродства, которые простираются как вниз в мире, над которым он был помещен, так и вверх к Творцу, который является Господом всех существ.

Истина, которая стоит за этой двойной связью, заключается, во-первых, в том, что человек есть творение Божие.

Во-вторых, что из всех творений Божиих только человек создан по образу Божию.

В-третьих, вечный Сын есть тот образ, по которому был создан человек.

Глубоко интимная связь, которая связывает человека со вторым лицом Божества, таким образом, является конституционной для самого бытия человека. Наша совместимость с Богом, поскольку мы были созданы по образу его Сына, помогает нам начать понимать воплощение вечного Сына. Мы вернемся к этой теме после того, как рассмотрим союз со Христом и падение.

Писание перечисляет множество различных результатов падения наших прародителей в грех, включая вину, противоядием от которой является оправдание, и осуждение, противоядием от которого является то же самое. Разложение, противоядием от которого является прогрессирующее освящение, или, еще лучше, освящение во всех его измерениях, первоначальном, прогрессирующем и конечном. Страдание, разрушенные отношения, рабство, отчуждение от Бога, рабство, противоядием от которого является искупление, отчуждение от Бога, противоядием от которого является примирение, и беспорядок, противоядием от которого является порядок, наведенный вторым Адамом.

Я сделаю это снова, не говоря о противоядиях. Писание перечисляет множество результатов падения, включая вину и осуждение, разложение, страдания, разрушенные отношения, рабство, отчуждение от Бога и беспорядок. Даже само творение испорчено, потому что Бог проклял землю из-за преступления Адама.

Бытие 3:17 и 18. Удивительно, но Бог в своей благодати отменяет каждый из этих результатов падения через работу Христа. Результат падения, который лучше всего иллюстрирует потребность человечества в союзе со Христом, наиболее ясно представлен в Послании к Ефесянам 2. Помните, что некогда вы, язычники по плоти, называли необрезанием то, что называется обрезанием, которое совершается во плоти руками.

Помните, что вы были в то время отделены от Христа, отчуждены от общества Израильского, чужды заветов обетования, не имели надежды и были безбожники в мире. Ефесянам 2:11-12, которые мы уже рассматривали ранее. Павел описывает ужасное положение своих читателей-язычников и всех неспасенных людей до того, как они пришли ко Христу.

При этом он наиболее ясно выражает, почему заблудшие люди должны духовно соединиться со Христом, поскольку они отделены от Христа — стих 12. Тиллман объясняет, почему Павел ставит это на первое место в своем списке пяти недостатков язычников, цитируя *комментарий Фрэнка Тиллмана к Посланию к Ефессянам*.

Это самый важный пункт в списке: отделение от Христа. Как показывает его положение, он находится во главе списка, за пределами двух двустий, используемых для выражения других четырех проблем. Если каждое духовное благословение 1:4 по 13 доступно только тем, кто во Христе, 1:3, и если спасение от мрачного положения, подробно описанного в 2.1 по 3, приходит только тем, кто во Христе, 2:5 по 6, то пребывание вне Христа представляет собой проблему первого ранга, отделение от Христа.

Наша потребность в единении со Христом заключается в том, что мы отделены от него. В своей основе единение — это пространственная концепция, используемая для передачи реляционных истин. Как будто Христос находится там, имея все благословения спасения, включая прощение грехов и вечную жизнь, а мы здесь, отделенные от него.

Мы отделены от его личности и всех этих благ. Только когда Святой Дух перекидывает мост через пропасть и объединяет нас со Спасителем, мы переживаем спасение. До этого времени мы находимся вне Христа и, следовательно, не имеем надежды и без Бога в мире, Ефессянам 2:12. Павел продолжает описывать средство от нашего бедственного положения.

Теперь во Христе Иисусе, Ефессянам 2.13, вы, бывшие некогда далеко, стали близки Кровию Христовою. Лекарство от отделения от Христа — это союз с Ним, приближение Его Кровию, включение в семью Божию и приобщение к Его духовному храму. Прежде времени Бог решил спасти нас, соединив нас со Христом.

Со временем он создал нас по своему образу, подобным ему, и для общения с ним. Фактически, он создал нас по образу своего Сына, истинному образу Бога. Но мы восстали против наших прародителей и, в результате, были отделены от Христа.

Хотя Бог мог бы отказаться от нас, он этого не сделал. Он пришел к нам в воплощении своего Сына. Филип Хьюз услужливо связывает Христа как образ Бога с воплощением.

Цитата: учение об образе Божьем является ключом к фактичности воплощения, не меньше, чем к пониманию истинной природы человека. Проблема, возникающая из ограниченности нашего бытия и горизонта, заключается в том,

как Бог может стать тем, кем он не является? Как Бог может стать единым со своими созданиями с целью восстановления всех вещей? Ответ на эту проблему заключается в линии, которая соединяет человека со вторым лицом Святой Троицы, которая связывает образ, с маленькой буквы I, с образом, с большой буквы I, то есть образ Бога в центре бытия человека с образом, который есть Бог, Сын, Сын божественности и человечества Бога. Становясь единым с нами в воплощении, вечный Сын не перестает быть вечным Сыном.

Он продолжает быть Богом после воплощения. Итак, мы исповедуем божественность воплощенного Сына. Это имеет решающее значение, поскольку только Бог может спасти нас.

Но воплощение необходимо, потому что только Богочеловек может спасти нас. Но воплощение необходимо, потому что только Богочеловек может спасти нас. Он должен был стать одним из нас, чтобы умереть за нас, победить нашего врага и освободить нас, как настаивает Послание к Евреям.

Цитата, как дети причастны плоти и крови, то и Он также воспринял те же, дабы смертью лишить силы имеющего державу смерти, то есть дьявола, и избавить всех, которые от страха смерти были подвержены пожизненному рабству, Евреям 2:14 и 15. Воплощение Сына и союз с Ним. Более того, воплощение необходимо также для того, чтобы произошло единение со Христом, как объясняет Летам, цитата, основа нашего союза со Христом — союз Христа с нами в воплощении.

Мы можем стать едиными с ним, потому что он первым стал единым с нами. Приняв человеческую природу в личный союз, Сын Божий соединил себя с человечеством. Теперь у него есть человеческое тело и душа, которые он никогда не отбросит.

И Иоанн, Слово стало плотью и обитало с нами, и мы видели славу Его, славу, как Единородного от Отца, полного благодати и истины, Иоанна 1:14. И Павел снова и снова учит о воплощении Сына Божьего. Филиппийцам 2:5-8, имейте в себе те же мысли, какие и ваши во Христе Иисусе, Который, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу, но уничижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек.

И став в образе человеческом, смирил Себя, быв послушным даже до смерти, и смерти крестной, Филиппийцам 2:5-8. Подобно Иоанну, Павел придерживается того, что воплощение является неотъемлемой частью миссии Христа, включая излияние Духа для осуществления союза со Христом. На самом деле, трудно переоценить важность воплощения, когда речь идет о союзе со Христом.

Воплощение само по себе не объединяет нас со Христом, но оно является необходимым предварительным условием для союза.

Летем немногословен, когда говорит, цитата, союз Христа с нами в воплощении является основой для нашего союза с ним, как сейчас, так и в вечном будущем, закрытая цитата. Следующий шаг в понимании библейского учения о союзе со Христом включает спасительное свершение Иисуса, включая то, что он сделал в Пятидесятницу. Связь между воплощением и Пятидесятницей проводится Летемом.

Цитата: Христос полностью отождествил себя с нами. Он един с нами. Он навечно принял нашу природу в личностный союз.

Воплощение — это необходимая основа для единения со Христом. Поскольку Христос соединился с нами в воплощении, мы можем быть соединены с ним Святым Духом. Сын Божий — единственный посредник в мире, и он сделал все, от становления одним из нас до второго пришествия, которое он еще не сделал, чтобы спасти нас.

Сердце и душа спасительного дела — его смерть на месте грешников и воскрешение на третий день к победе. Спасает ли воплощение Христа само по себе? Ответ — нет. Как я уже писал в предыдущем томе, спасение не приходит автоматически к человечеству, когда вечный Сын Божий становится человеком.

Но спасает ли воплощение Христа как центральное предварительное условие для последующих спасительных деяний? Ответ - да. Только богочеловеческий искупитель мог бы это сделать. Если бы Сын не стал человеком, он не смог бы прожить безгрешную человеческую жизнь, умереть и воскреснуть, чтобы освободить свой народ.

Он не мог вознестись, сесть по правую руку Бога, излить Святого Духа, ходатайствовать за нас, и он не мог прийти снова. Чтобы совершить эти спасительные дела, он должен был стать одним из нас. В этом важном смысле воплощение Христа спасает как существенная предпосылка его смерти и воскресения.

Это из моей книги « *Спасение, достигнутое Сыном* », дело Христа».

Пятидесятница. Какое отношение спасительное достижение Христа имеет к союзу с ним? Ключ здесь — Пятидесятница.

Ибо сошествие Духа в Пятидесятницу делает возможным союз веры со Христом. Пятидесятница — это столько же спасительное деяние Христа, сколько его распятие и воскресение. Мы справедливо думаем о Святом Духе, когда думаем о Пятидесятнице.

Но важно понимать, что именно Христос излил Духа в Пятидесятницу. Пятидесятница — это исполнение пророчества Иоанна Крестителя. Иоанн сказал: «Я буду крестить вас в воде в покаяние, но Идущий за мною сильнее меня; я не достоин понести обувь Его».

Он будет крестить вас Духом Святым и огнем, Матфея 3:11. Это также у Марка, Луки и Иоанна. И это исполнение слов Иисуса в Деяниях 1. В исполнении слов Иисуса исполняется пророчество Иоанна Крестителя. В Матфея 3:11, Марка 1:7 и 8, Луки 3:16, Иоанна 1:32-34.

Находясь с ними, Лука написал, что он повелел им не отлучаться из Иерусалима, но ждать обещанного от Отца, о чем, как он сказал, вы слышали от меня. Ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым. Итак, Иисус в Деяниях 1:4 и 5 намеренно связывает пророчество Иоанна Крестителя.

Пятидесятница — это дело Иисуса Мессии, как и смерть на кресте и воскресение из мертвых. Она так же уникальна и неповторима, как и эти дела. Это уникальное событие, в котором воскресший, вознесшийся Господь Иисус крестит свою церковь Святым Духом один раз и навсегда, совершая этим действием великие дела.

Пятидесятница — это публичное событие, в котором Христос провозглашает новый завет, открывает новое творение и дарует дух новому сообществу. Именно последнее из них нас сейчас волнует. Дух, которого Христос излил на церковь в Пятидесятницу, — это тот, кто соединяет нас со Христом.

Таким образом, Пятидесятница — это послание Духа, который делает возможным союз веры со Христом, как утверждает Летем. Цитата: Христос, вечный Сын, объединив в себе человеческую природу, теперь объединяет нас с собой Святым Духом, поскольку Дух привлекает нас к себе в вере. Это не личный союз, поскольку Дух привлекает нас к себе, поскольку Дух привлекает нас к себе в вере.

Этот личный союз, который мы увидели в воплощении Сына Божьего, совершенно уникален. Мы не становимся вечными и не становимся богами. В этом случае Святой Дух входит, обитает, пропитывает и пронизывает бесчисленное множество человеческих личностей и грешников, приводя их в союз с Христом Сыном.

Итак, мы готовы к последнему шагу. Мы видели союз и вечность в прошлом, союз и творение, союз в падении, союз в воплощении и союз в деле Христа, особенно в излиянии Духа в Пятидесятницу, теперь союз и новое творение.

Цель союза со Христом — не что иное, как окончательное спасение народа Божьего и освобождение неба и земли.

Само творение было подвержено проклятию грехопадения. После грехопадения Адама Бог сказал ему: проклята земля за тебя; со скорбью будешь питаться от нее во все дни жизни твоей; терния и волчцы произрастит она тебе. Бытие 3:17 и 18.

Писание также предсказывает избавление космоса, пришествие нового неба и новой земли. Исаия 65:17-25, 66:22, 23, Матфея 19:28, Римлянам 8:20-22:2, 2 Петра 3:10-13, Откровение 21:22. Еще раз, Исаия 65:17-25, Исаия 66:22, 23, Матфея 19:28, Римлянам 8:20-22, 2 Петра 3:10-13 и Откровение, главы 21 и 22.

В Божьем плане дело Христа — лекарство от болезни творения. Смерть и воскресение Христа здесь имеют космические последствия. Цитата: Богу было угодно через Христа примирить с Собой все, будь то на земле или на небе, умиротворив Кровью креста Его.

Колоссянам 1:19 и 20. Спасительное деяние Христа спасает не только людей, но и мир. Римлянам 8:20-22, творение покорилось суете не добровольно, но по воле покорившего его.

В надежде, что и сама тварь освобождена будет от рабства тлению в свободу славы детей Божиих, ибо знаем, что вся тварь совокупно стенает и мучится доныне. Римлянам 8:20-22.

Примечательно, что Павел учит, что Бог в конечном итоге объединит все вещи во Христе, что, опять же, мы уже видели ранее. Теперь мы помещаем это в контекст библейского богословия союза со Христом. Ефессянам 1:7-10.

В Нем, во Христе, мы имеем искупление Кровию Его, прощение грехов наших, по богатству благодати Своей, которую Он излил на нас со всякою премудростью и разумением, открывая нам тайну воли Своей, по Своему изволению, которое Он положил во Христе как план для полноты времени, чтобы все соединить в Нем, небесное и земное. Ефессянам 1:7-10. Павел расширяет границы времени и пространства, когда, говоря о насильственной, искупительной смерти Христа, Его крови, он говорит, что Бог открыл тайну Своей воли, чтобы изложить во Христе как план для полноты времени, чтобы все соединить в Нем.

Это один из нескольких случаев, когда Павел использует Христа, чтобы показать союз Христа напрямую. Верующие будут объединены со Христом. Союз со Христом, применение духом смерти и воскресения Христа, таким образом, имеет космические последствия в конце.

Откровение 22:3 лаконично. Цитата: «Ничего проклятого больше не будет». Откровение 22:3. И, конечно, союз также имеет чудесные последствия для людей, которых Бог создал для себя, которые восстали против него, за которых умер и воскрес воплощенный сын, и к которым дух относится к спасительному делу Иисуса.

Действительно, Павел говорит, что отдельные верующие уже являются частью нового творения. Цитата: кто во Христе, тот новая тварь. Древнее прошло.

Се, пришло новое. Все же от Бога, чрез Христа примирившего нас с Собою. 2 Коринфянам 5:17 и 18.

Одним из благословений союза веры со Христом является божественное пребывание. Фактически, пребывание, как мы видели, является продолжающимся и живым союзом со Христом. Бог дает нам дух, когда он соединяет нас со своим сыном.

И этот дух не только объединяет нас со Христом, но и приходит, чтобы обитать в нас. Это дух, который объединяет нас со Христом, и, фактически, с троицей, но особенно дух, который обитает в нас. Из-за великой любви Бога к нам во Христе, он милостиво позволил нам участвовать в спасительных событиях его сына.

Как мы увидели, частью того, что значит быть единым со Христом, является участие в его истории. Павел учит в Послании к Колоссянам только: со Христом вы умерли, 2.20. Вы воскресли со Христом, 3:1. Вы умерли, и жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге, стих 3. Когда же явится Христос, жизнь ваша, тогда и вы явитесь с Ним во славе, стих 4. Итак, конечный результат союза со Христом в новом творении — это окончательное воскресение и искупление людей и окончательное восстановление небес и земли. Я прочитал заключение к этому исследованию союза со Христом на протяжении всей библейской истории.

На этом мы завершаем обзор союза с Христом в библейской сюжетной линии. Вечный план Бога Отца по спасению своего народа включал в себя планирование духовного соединения его с его сыном. Он создал людей по своему образу для общения с собой.

Это значит, что он создал их по подобию истинного образа, своего сына. Однако в падении они восстали против его благодати и были отделены от Бога и Христа. Сын снизошел до того, чтобы стать человеком в воплощении.

Он стал одним из нас, чтобы мы могли быть объединены с ним по благодати через веру в Евангелие. Воплощение позволило Иисусу прожить безгрешную жизнь, умереть и воскреснуть, совершив дело спасения. После вознесения

Иисус излил своего Святого Духа на церковь, тем самым присоединив верующих ко Христу.

Эта связь Духа, известная как союз веры со Христом, является индивидуальной и корпоративной, настоящей и постоянной, окончательной и растущей, уже и еще нет. Когда Иисус вернется, союз будет полным и целостным, поскольку воскресший народ Божий будет жить со Святой Троицей всю вечность на новой земле. В нашей следующей лекции, если позволит Господь, мы займемся некоторой систематической теологией союза со Христом.

Это доктор Роберт Петерсон в своем учении о Святом Духе и единении со Христом. Это сессия 19, Единение со Христом и библейская история: Вечность в прошлом, Творение, Падение, Воплощение, Работа Христа и Новое Творение.